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Pozitivní rezignace
Na pláni při demonstraci jsem cítila, 
že Bůh všechny ty lidi miluje, líbí se 
mu. Ne proto, že bychom byli dokonalí 
nebo si zasloužili jeho lásku, ale pros-
tě, protože on takový je: milující, od-
pouštějící, trpělivý, dlouho shovívavý. 
Mně se na setkání tolika lidí líbilo to 
vzájemné povzbuzení k aktivitě. Dou-
fání těch lidí ve spravedlnost a právo. 
Naděje, že něco zmůžu, nebo to ale-
spoň zkusit. A můj názor křesťana: 
když nemůžu, dávám to dál do jeho 
rukou, anebo obráceně – dám věci 
do jeho rukou a koukám, co můžu 
zmoct já. Přemýšlela jsem o tom, co 
lze dělat, když věci nemůžete změnit 
sami. Myslím nějaké těžké zdravot-
ní, osobní problémy nebo negativní 
světové události. Je dobré rezignovat? 
A co to znamená? Došla jsem k závě-
ru, že rezignace je dobrá. Pouze ale 
ve smyslu odevzdání to Bohu. Coko-
liv – vztahy, zdraví, světový řád věcí 
nebo spíš neřád, všechno, co nás trápí. 
Přesto je důležité se nevzdávat. Bo-
jovat s únavou, bolestí, okolnostmi, 
s nepochopením… Odevzdání se do 
Božích rukou by nemělo vést k pasivi-
tě. Ta je negativní, ne rezignace před 
Boží mocí, vládou a svrchovaností. 
To je důvěra v Boží lásku, moudrost 
a moc. Na tom shromáždění také za-
znělo, že nejde o boj ale o „neboj!“ Já si 
to vykládám jako jednat, ale nebát se, 
protože Bůh to nakonec má v rukou.

Nanda
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Mám někdy obavu, že se 
křesťanství v naší části 
světa pomalu smrskává 
na kulturu. Na určitý 
způsob života. Na sou-
bor hodnot. Na to, jak 
se máme chovat, jak 

mluvit nebo jak se oblékat. Okolní svět 
nás tak často vnímá jako určitou kulturní 
skupinu. A pokud si nedáme pozor, může-
me tenhle pohled postupně přijmout i my 
sami. Naučili jsme se fungovat v církevním 
prostředí. Víme, jak mluvit, jak se modlit, 
jak se chovat. Ale otázka zní: jsme opravdu 
učedníci Ježíše?

John Mark Comer ve své knize Practi-
cing the Way upozorňuje na zajímavý rozdíl. 
V amerických průzkumech se velká část lidí 
označí za „křesťany“, ale výrazně menší po-
čet z nich by o sobě řekl, že jsou „následov-
níci Ježíše“. Ten rozdíl je drobný jen na první 
pohled. Přiznávám, že i pro mne je mno-
hem snazší říct: „Jsem křesťan,“ než: „Jsem 
následovník Ježíše.“ Možná ještě silnější je 
slovo učedník – nebo učeň. Co vlastně zna-
mená být učněm Ježíše? V židovském pro-
středí znamenalo učednictví být se svým 
rabínem, učit se od něj a postupně přebírat 
jeho způsob života. Nešlo jen o informace, 
ale o proměnu člověka. John Mark Comer 
to shrnuje do tří jednoduchých vět: poznat 
Ježíše, být s ním a dělat to, co dělal on.

Poznat ho
V mém životě bylo několik momentů, kdy 
se mi Bůh dal zvláštním způsobem poznat. 
Jeden z těch momentů přišel při čtení kni-
hy Králův kříž od Timothyho Kellera. Vě-
řil jsem už dlouho a snažil se žít správně 
a sloužit Bohu. Ale při čtení té knihy to bylo, 
jako by za mnou přišel sám Ježíš a ukázal 
mi, jak moc mě miluje. Ne kvůli tomu, co 
dělám. Ne proto, jak dobře nebo špatně 
žiju. Prostě proto, že mě miluje – a že už 
všechno udělal za mě. Tu knihu jsem prob-
rečel od obálky k obálce. Nezměnily se jen 
moje informace o Bohu. Změnilo se moje 
srdce i moje identita. Najednou jsem věděl, 
že nejsem především někdo, kdo se snaží 
žít správně, ale někdo, koho Ježíš miluje. 
Poznat Ježíše není jen vědět o něm víc. Je 
to nechat se jím zasáhnout.

Být s ním
Upřímně – tohle je pro mě asi nejtěžší část. 
Jsem člověk, který potřebuje něco dělat, 
něco poslouchat nebo něco řešit. Často 
i proto, abych přehlušil vlastní negativ-
ní myšlenky a emoce. Ticho pro mě není 
samozřejmost, je to výzva. Být s Ježíšem 
znamená zpomalit. Otevřít konverzaci. 
Nezavalit Boha jen svými prosbami, ale 
také naslouchat. Ptát se ho a  ukazovat 
mu svůj život. Možná si někdy myslíme, 
že modlitba je hlavně seznam věcí, které 
Bohu předkládáme. Ale vztah znamená 
víc než jen prosby – znamená být spolu. 
Někdo jednou řekl, že v nebi už Boha o nic 
prosit nebudeme. Budeme s ním. Budeme 
ho poznávat a radovat se z jeho přítomnos-
ti. Proč to nezačít už teď?

Dělat to, co dělal on
Třetí rozměr učednictví je být Ježíši po-
dobný. Ale bez těch prvních dvou kroků 
se to rychle změní jen ve snahu být lep-
ším člověkem, na kulturu a moralismus. 
Učednictví je ale proměna zevnitř. Když 
Ježíše opravdu poznávám a trávím s ním 
čas, něco se postupně mění – moje reakce, 
moje motivace i moje vztahy. Stáváme se 
tím, s kým trávíme čas a koho milujeme.

Nedávno jsem si volal s jednou členkou 
našeho sboru, která je na výměnném po-
bytu v zahraničí. Vyprávěla mi, jak tam 
jejich tamní církev přemýšlí velmi praktic-
ky o tom, co znamená být podobný Ježíši. 
Mluví spolu o tom, jak projevit zájem lidem 
na univerzitě, koho pozvat na kávu nebo 
za koho ze spolužáků se modlit. Říkala, že 
téměř každý z jejich mládeže v poslední 
době někoho ze spolužáků pozval na kávu – 
nejen proto, aby mu mohl říct o Ježíši, ale 
aby o něj měl opravdový zájem a budoval 
vztah. Stejně tak se do té církve dostala 
i ona, protože někdo projevil zájem o ni.

Možná je dnes snadné říct: „Jsem křes-
ťan.“ Ale co kdybychom si položili jinou 
otázku: jsem učedník? Jsem učeň Ježíše? 
Nechci, aby se z nás stala jen náboženská 
kultura. Toužím po tom, abychom byli lidé, 
kteří Ježíše opravdu znají, tráví s ním čas 
a postupně se mu podobají. 

Jan Adamec

Ježíšův učeň
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MODLITEBNÍ TÉMATA

Prosme Boha, aby byla ukončena 
imperiální válka na Ukrajině a záro-
veň došlo ke zklidnění situace v Íránu. 
Modleme se za ochranu Izraele, ale i za 
zmatení jazyků svévolníků, viz vzájemná 
vojenská pomoc Moskvy a Teheránu.

Příprava letních shromáždění z hle-
diska koncepce, hudebních skupin, 
kazatelů, služebníků dětem i dalších 
zapojených služebníků.

Téma regionu Jihovýchod: Za rodi-
ny, které zveme z edukačního centra 
EduBuBu na nedělní regiony – aby při-
jaly pozvání a nedělní shromáždění je 
proměnilo.

Téma regionu Hostivař: Aby na dětský 
klub, který v Hostivaři pořádáme, přišly 
do letních prázdnin dvě nové děti.

Vyhodnocení témat za únor

Ústavní definice manželství sice zatím 
přijata nebyla, přesto došlo k dílčím po-
sunům v oblasti rodiny a výchovy. Byla 
zavedena nová dávka ze systému státní 
sociální podpory: hlídačkovné (finanční 
pomoc studentům, kteří jsou zároveň 
rodiči) a bylo schváleno odložení (zatím 
o rok) a revize silně ideologizovaných 
Rámcových vzdělávacích programů na 
školách. Vyhodnotit změnu v oblasti 
vztahů se nepodařilo.

Vyhodnocení tématu regionu Prosek: Za-
čali jsme na bohoslužbě pravidelněji za-
řazovat čas ztišení a naslouchání Bohu. 
Podobně to chceme mít i na setkáních 
týmu a možná tím směrem děláme i dal-
ší kroky, i když se vše nevyhodnocuje 
snadno.

Setkání Služebníků KS Praha
Na setkání mě zaujalo několik zajímavých 
příspěvků.

Honza Krišica přiblížil, co je minisku-
pinka. Miniskupinka je dvojice nebo trojice 
lidí, kteří spolu vytvářejí bezpečné pro-
středí pro otevřenost, důvěru a vzájemnou 
podporu. Je to místo, kde lze mluvit nejen 
o radostech, ale i o těžkostech, otázkách 
a pochybnostech, se kterými se v životě 
víry setkáváme.

Základem miniskupinky je: otevřenost, 
vzájemná vykazatelnost, modlitba jeden za 
druhého, opora v Božím slově.

Cílem je růst ve třech oblastech: v osob-
ním vztahu s Bohem, v budování zdravých 
vztahů uvnitř miniskupinky a v citlivosti 
k lidem a potřebám kolem nás.

Skupinka a miniskupinka si nekonkuru-
jí. Obě jsou důležité a vzájemně se doplňují. 
Rozdíl je především v hloubce: v minisku-
pince je více času na osobní rozhovor, víš, 
že ten druhý je tam vědomě a konkrétně 
kvůli tobě

Právě menší počet lidí umožňuje jít víc 
„do hloubky“ a skutečně si nechat nahléd-
nout do života.

Miniskupinky nejsou jen pro blízké 
přátele. Naopak – jsou i pro ty, kteří chtějí 
navázat nová, hlubší přátelství a nebýt na 
cestě víry sami.

Neboť kde jsou dva nebo tři shromáž-
děni v mém jméno, tam jsem já uprostřed 
nich. Matouš 18:19

Podrobnosti na https://www.kspraha.cz/
miniskupinky

Zazněla slova povzbuzení. Od Rena-
ty Padevětové o  tom, že chceme-li, aby 
k Bohu přicházeli noví lidé, když toužíme 
po „plodnosti“, je to dětsky jednoduché. 
Plodnost potřebuje blízkost. Buďme oprav-
du blízko Bohu skrze modlitbu a Bibli.

Jirka Zachariáš měl vidění, které vylo-
žil: „Když sám valíš balvan, jde to pomalu 
a těžko, ale když se za něco společně mod-
líme, a i v jazycích, pohne to s tou věcí ku-
předu.“

Velmi podnětný byl i minirozhovor Jana 
Adamce s hostem ze Safe Point, sboru Ad-
ventistů. Ondřej Talenda slouží ve vítacím 
výboru. Obnáší to vítání před budovou 
a uvedení nových lidí do prostor a postará-
ní se o ně a mít tak i krátký kontakt s nimi. 
Za tři roky se účast na shromáždění zvedla 
z deseti lidí až na devadesát, a pokřtili už 
třicet lidí. Safe Point hodně působí v on-li-
ne světě, takže se lidé s prostředím sboru 
mohou předem setkat na dálku a teprve 
pak se osmělí přijít. Zajímavé je i například 
to, že po kázání se lidé rozdělí do skupin 
a cca dvacet minut o tématu spolu disku-
tují. Po Bohoslužbě a po pohoštění se jde 
po okolních zařízeních na společný oběd. 
Ondřej říká: „Lidé jsou přesyceni materia-
lismem, hledají smysl.“

Nanda

Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Na Pražském hradě začala výstava reprodukcí obrazů Václava Lamra.  
(více na str. 6) – foto Tomáš Dittrich

https://www.kspraha.cz/miniskupinky
https://www.kspraha.cz/miniskupinky
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S A H A R A

Nové zprávy od Matthewa,  
Barči a Miriamky z Afriky
V rámci Afriky se kvůli různým nečekaným 
událostem přesunuli již do třetí země. Ten-
tokrát všichni věří, že budou moci zůstat 
na dlouho. Shodou okolností, či spíše díky 
Bohu, je to země, ve které Solaři dříve ne-
žili, ale aktuálně sem utíkají kvůli nepoko-
jům v Saharském regionu. Naše skupina se 
zatím zdržuje v hlavním městě a učí se opět 
nové věci. Například fungovat bez tekoucí 
vody, také jazyk je jiný než v minulé zemi. 
Jen „solařtina“ zůstává… ovšem tu se te-
prve učí. Jedna z věcí, které jsou v Africe 
v chudších místech běžné a která mě pře-
kvapila je, že se nakupuje jídlo jenom na 
každý aktuální pokrm. Pro každé jídlo se 
nakupuje znova na trhu nebo v obchodě. 
Jde to i „normálně“, asi pokud je možnost 
chladničky, ale většina lidí, tedy chudší, 
to řeší takto… Také s vodou je to jiné než 
v našich končinách. Vodu si můžete načer-
pat na dvorku z pumpy nebo ji vozí povoz 
s oslíkem. Přečtěte si zprávičky ze života 
na Sahaře od Barči.

Nové bydlení
Už je to něco málo přes týden, co bydlíme 
v novém. Moc si to všichni užíváme! Před 
pár dny jsme začali mít týmové lekce ja-
zyka. A pomalu se začínáme i seznamovat 
se sousedy. Miri tu má bandu kamarádek 
různého věku, které občas přijdou a jsou 
tu, dokud je nevyženu pryč. A dneska jsme 
chtěli trochu lépe než žebráním o vodu 
prolomit ledy s naší solařskou sousedkou. 

Udělali jsme jim palačinky, což je tady teď 
módní jídlo na iftarový „stůl“ a byla jsem 
jí to s Miriamkou zanést. Beru jako velký 
úspěch to, že se usmívala, prozradila mi 
své jméno a řekla, že kdyby nám cokoli chy-
bělo, můžeme kdykoli přijít. S týmem jsme 
si říkali a modlili se za to, abychom mohli 
poznávat více a více Solařů a umět to mít 
v těch všech různých věcech jako prioritu. 
Můžete se přidat v tomto, ale budeme vděč-
ní i za každou jinou modlitbu, děkujeme! 
Myslíme na vás s vděčností a požehnáním!

Úspěchy a neúspěchy
Předevčírem jsem šla koupit meloun na 
iftar. Myslela jsem, že jednoduché naku-
pování už nějak vykomunikovat a vyřídit 
zvládnu, ale tento nákup byl čistý trapas. 
Absolutně jsme si nerozuměli. Je to hod-
ně demotivující, ale taky k zasmání. Na 
druhou stranu – dnešek přinesl úspěchy! 
Potřebovali jsme zajistit pána s oslíkem 
na odnos odpadu. Ale nevěděli jsme, kde 
někoho takového tady v sousedství najít. 
Rukama nohama a vším se mi to po delší 
době podařilo od sousedky zjistit. Nakonec 
mě její dcera k takovému člověku zavedla. 
A když už jsem tak běžela vedle oslíka s pá-
nem, abych mu ukázala cestu k našemu 
domu, v ten moment přijížděl vozík s naší 
objednávkou vody. Nakonec jsem tedy 
běžela mezi dvěma spřeženími a vnímala 
pocit úspěchu a srandy. Malý příklad ma-
ličkostí, které jsou pro nás důležité v tomto 

období, kdy jsme přijeli do cizí země, kterou 
jsme přijali jako svůj nový domov na tak 
dlouho, dokud nás třeba zase Duch svatý 
nepošle někam jinam.

Déšť milosti
Dobré nedělní ráno, máme zataženo, mír-
ně přeháňky. Je to již třetí den, kdy se tady 
objevil déšť, což není běžné. Je to jemný, 
téměř nenápadný déšť. Ale udělá v písku 
stopy, takže ráno po probuzení vidíme 
důkaz. Bylo by úžasné, kdyby to byl obraz 
pro duchovní rovinu. My se za tyto věci, 
konkrétně za to zásadní, čímž jsou lidi po-
koje, vlastně s vírou modlíme, takže proč 
by to nemohla být i realita? První déšť před 
tím, než přijde opravdové období dešťů = 
První kapky – hrstky věřících, velký déšť – 
hnutí učedníků. Modleme se spolu dále 
a usilovněji!

A pardon, ale ještě musím dodat… Často 
se budím před prvním ranním voláním 
z mešit a beru to jako čas modliteb. Dneska 
ráno jsem takhle s nadšením přemýšlela 
nad nedávným zjištěním (obzvlášť včera 
se to potvrdilo hodně), že opravdu téměř 
každý muž, který tady ve městě čistí ko-
berce, je Solař. Denně jich zahlédneme 
všude možně, a hlavně v našem soused-
ství rovnou několik a vypadá to, že zřejmě 
někde nedaleko našeho domu bude nějaké 
jejich „místo“, které dneska chceme zkusit 
objevit.

Barča (úvod Nanda)
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M I S I E

Sdílení dobré zprávy
Řekl jim: „Pojďte za mnou a učiním z vás 
rybáře lidí.“ (Mt 4,19)

Je to už pár let, co jsme se potkali na 
jednom z pražských kurzů Evangelizační 
exploze. Pro někoho možná běžný další 
kurz, který posune dovednosti účastníka 
zas o kousek dál, pro nás to ale mělo při-
danou hodnotu, o které nikdo z nás tehdy 
ještě asi ani netušil.

S  Marcelem jsme se potkali na kur-
zu v roce 2021 a od té doby se toho stalo 
vskutku požehnaně. Když tehdy skončil 
kurz, bylo nanejvýš užitečné rozpracova-
né dovednosti ve sdílení Dobré zprávy dál 
rozvíjet.

Nestydím se za evangelium, neboť je to 
Boží moc k záchraně pro každého, kdo věří, 
předně pro Žida, ale i pro Řeka. (Ř 1,16)

Nevím, jestli to bylo hned nebo až po 
nějaké době, ale v  rámci určitého ča-
sového rozpětí jsme se začali společně 
zapojovat nebo i  pořádat různé akce. 
Vzpomínám na službu před Gaučem ve 
Stromovce, Letné, Jižním Městě, Ládví 
a dalších místech. Každá služba mohla 
být pomyslným malým krokem vpřed. 
Postupně přibývalo dalších lidí, které to 
oslovilo a mohli „přičuchnout“ a podívat 
se, co vlastně při sdílení evangelia děláme 
a říkáme.

Minulou sobotu jsme se například roz-
hodli spolu s dalšími křesťany rozdávat jíd-
lo bezdomovcům u Hlavního nádraží. Měli 
jsme malou kuchyňku a rozdávali jsme 
teplý čaj, kávu, polévku či perníky. I když 
se Jitka (jedna z organizátorů) necítila od 
rána dobře, tak jsme se nakonec rozhodli, 
že nedáme ďáblu šanci a půjdeme.

U Hlavního nádraží jsme si pustili hud-
bu/chvály. Lidé začali přicházet. Ještě než 
něco dostali, zeptali jsme se jich: „Co si 
myslíš o Ježíši?“ „Co je pro tebe Bůh?“ Od-
povídali různě. Kdo projevil opravdový 
zájem, ten dostal Bibli. Kdo chtěl jenom 
polévku, tak ten dostal i dobrou zprávu 
s kontaktem na naši církev nebo krátkou 
modlitbu za jeho potřeby nebo rozhovor. 
Každý z nás těm lidem prostě sloužil jinak. 
Jitka s Pájou rozdávali jídlo a pití, já s nimi 
hovořil, někdo natáčel video nebo se jen 
modlil za spásu těch dočasné ztracených. 
Rozdali jsme pět Biblí.

Ale to nejdůležitější se stalo až nakonec. 
Přišel jeden bezdomovec, který se vracel 
asi pětkrát nebo šestkrát pro polévku nebo 
kávu. Rozdával to dokonce těm ostatním 
bezdomovcům. Dali jsme se do řeči a řekl 
jsem mu, že jestli má opravdový zájem, tak 
mu dám Bibli, pokud ji ale nebude číst, tak 
si ji nechám. On si ji vzal.

Když jsme se na konci modlili a děkovali 
Pánu za jeho ochranu a za lidi, které nám 
poslal, tak tento bezdomovec opět přišel.

Mysleli jsme si, že přišel pro další polév-
ku. On si ale přišel pro modlitbu.

Ptal jsem se ho, co dělá, a zjistil jeho situ-
aci. Zažil propuštění z práce, za kterou mu 
nezaplatili, krádež mobilu, všech dokladů 
a zároveň zmiňoval svou dceru, která pro 
něj znamená všechno, říkal, že ona je jeho 
bůh. V té chvíli se mě to opravdu osobně 
dotklo a řekl jsem mu: „Tvůj bůh není tvoje 
dcera, ale Ježíš a díky němu máš milost, že 
jsi naživu.“

Co mě ale dostalo je, že se už dvakrát 
chtěl zabít, naposled se chtěl pověsit, ale 

to lano to nevydrželo. Jediné, co mě opět 
napadlo mu říct, bylo, že to je díky Ježíšově 
milosti, že ještě žije a dýchá. Ať neztrácí 
naději nejenom kvůli dceři, ale i kvůli tomu 
živému Bohu, který je Ježíš a má plán pro 
oba dva…

Ten bezdomovec odcházel s  takovou 
vděčností… Když jsem viděl ty jeho oči, 
bylo mi nejen trochu do breku, ale cítil 
jsem k němu lásku jako k vlastnímu bratru.

Opět jsem si uvědomil, jaká radost, ale 
zároveň zodpovědnost to je tam být mezi 
nimi. Nejde jenom o to jídlo nebo jim něco 
říkat, ale mít je opravdu rád, vyslechnout 
je. To je důvod, proč sdílíme dobrou zprá-
vu na různých místech – ne jenom mezi 
bezdomovci, ale i ve škole, fitku, na pra-
covišti atd. A to mě povzbudilo do další 
práce, abychom měli na srdci, že jdeme 
sdílet evangelium ztraceným a povzbudit 
je, že Ježíš je živý.

Pokud máš i ty na srdci se přidat, můžeš 
se podívat na nadcházející akce na webu 
KS Praha: www.kspraha.cz/aktivita/praz-
ska-evangelizace/ Vždy je možné se spojit 
s vedoucím u dané akce v kalendáři a do-
mluvit se, zda se chcete přidat s modlit-
bou nebo jako pozorovatel pod vedením 
zkušenějšího.

Jděte [tedy] a čiňte učedníky ze všech ná-
rodů, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha 
Svatého a učte je zachovávat všechno, co 
jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi 
po všechny dny až do skonání tohoto věku. 
[Amen.]” (Mt 28,19-20)

Asi před 14 dny jsem jel metrem a sedl 
si blízko mě pán s berlemi. Připadalo mi, 
že mu mám posloužit modlitbou. Bál jsem 
se ale, a tak jsem Bohu řekl asi toto: „Bože, 
pokud vystoupí na stanici jako já, tak se za 
něj pomodlím.“

Docela mě překvapilo, že vystoupil na 
stanici jako já. Nesměle jsem kolem něj 
kroužil. Nakonec jsem byl povzbuzen tím, 
kým jsem v Kristu, a tak mě to pomohlo, 
abych se osmělil a oslovil ho.

A bylo to dobré. Pánovi jsem dal nabídku 
modlitby za uzdravení a viděl jsem jeho 
dojetí, že jsem ho takto oslovil. I když jsem 
uzdravení neviděl, tak jsem ho mohl po-
vzbudit a dostal Bibli.

Sám jsem odcházel s radostí, že jsem 
posloužil. Mohlo to být víc o  Bohu než 
o mně…

Pokud máš na srdci se inspirovat nebo 
pomoc někomu, kdo nezná živého Boha 
a potřebuje ho, budeme za tebe vděční. Náš 
Bůh je láska.

Přijď 16. 9. 2026 na setkání pilíře a měj 
možnost rozšířit a nechat si rozšířit obzory.

Marcel Němec, Dominik Rašovský

https://www.kspraha.cz/aktivita/prazska-evangelizace/
https://www.kspraha.cz/aktivita/prazska-evangelizace/


11. 4.–23. 5. 2026
Po–So | 10.00–20.00
Vstup Volný

Galerie C.0.
Kampus Hybernská 
Hybernská 4,Praha 1

Vernisáž/Opening:
10. 4. 2026 | 18.00 
Galerie C.0.

H Y B 4  G A L E R I E   

N O V Á K
A L E Š





S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

St	 1. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

1.–5. 4.	 Go Camp

Čt	 2. 4.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00 
Večer pokání, 18:00–20:00

3. 4.	 Velkopáteční  
	 bohoslužba

18:00, Na Žertvách 23

Biblická promluva: Jiří Bukovský

Na shromáždění bude společná Večeře Páně

5. 4.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 KSP Music

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Boží  
království je mezi námi

Ne	5. 4.	 Young Adults  
dubnové setkání
18:30–21:00

Po	6. 4.	 Tanec vzkříšení, 15:00–16:00 
Hradčanské náměstí

Út	 7. 4.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 8. 4.	 Dorost, 17:00–19:00 
Dětský klub, 15:00–17:00 
Spolkový dům Boloňská

Čt	 9. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 10. 4.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	11. 4.	 Modlitební konference MOKON
9:30–17:00, Olomouc

Ne	12. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	13. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 14. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 15. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 16. 4.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Ne	19. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	19. 4.	 Kulturou proti antisemitismu
14:00–17:00 
Staroměstské náměstí

Po	20. 4.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 21. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 22. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 23. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

24.–26. 4.	 Konference Nevzdávej to! 
Tábor Jana Ámose Komenského

Ne	26. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	27. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 28. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 29. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 30. 4.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

3. 5.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Momentum Lovers

Kázání:	 Michal Klesnil – Budou mluvit 
novými jazyky

Ne	3. 5.	 Young Adults  
květnové setkání
18:30–21:00

Po	4. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 5. 5.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 6. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 7. 5.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 8. 5.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	10. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	11. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 12. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 13. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 14. 5.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 15. 5.	 Večer chval REFRESH
18:30–20:30

Ne	17. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	18. 5.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 19. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 20. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 21. 5.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Ne	24. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	25. 5.	 Odrost, 18:30–21:00



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Pasková
776 861 834
marie.paskova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 29/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 92/4/16

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 36/2/7

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 78/7/26
Vstup: Kayla Hennings

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec, Stanislav Roubal, 
Jakub Tichý
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4
Modlitební: úterý 1× za měsíc
Počet členů: 51/5/8
Vstup: Ester Bartošová

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 70/4/3

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 19/1/1

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/4/14

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 43/1/16
Vstup: Vojta Lukáš

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/29

Regionální shromáždění se konají každou neděli kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

